

委員會報告

I. 漁農工商委員會

漁農工商委員會已於 2004 年 3 月 12 日舉行 2004 年第二次會議，主要討論事項及有關進展綜述如下：

1. 影響海產養殖業的事宜

漁農自然護理署(下稱「漁護署」)代表報告：

- (i) 署方於 2004 年 1 月至 3 月 10 日共探訪了 54 個養魚戶，進行魚類健康檢查。其中 9 戶位於大埔區。期間在大埔區共發現 1 宗魚類患病個案。
- (ii) 署方在 2004 年 1 月至 3 月共發現十宗紅潮，均不是在大埔區內發生。
- (iii) 由於 2004 年 1 月 25 日至 30 日及 2 月 4 日至 7 日本港天氣寒冷，海水的溫度低於 15°C，而香港的養魚戶大多飼養熱帶魚類，因此在寒冷天氣期間署方收到多宗魚類大量死亡報告。署方已發放緊急救援金，以援助損失慘重並有經濟困難的小規模養魚戶，而有需要的養魚戶亦可申請嘉道理農業輔助貸款基金的低息貸款。此外，署方於 2004 年 3 月 25 日與香港水產養殖業總會合作，在該會的大埔會址舉行有關防止魚類在寒冷天氣大量死亡的講座。署方也會於其他漁區舉辦同類型的講座。

委員會關注有養魚戶雖損失不大嚴重卻可獲得署方援助。委員會認為署方應按養魚戶的實際損失情況發放援助金，這會對有真實需要的養魚戶較為公平。署方表示，該緊急救援基金主要是為援助小規模養魚戶而設。由於現時全港持牌養魚戶的平均魚排面積是 200 平方米，因此該基金已可援助大部分的養魚戶。假如有養魚戶擁有面積超過 400 平方米的魚排而不獲發放該基金，而該養魚戶因是次災情損失慘重而無法復業，該養魚戶可提出上訴。漁護署表示署方會跟進委員會提出的意見。就委員會關注如何避免魚類凍斃的問題，署方表示，若養魚戶選擇飼養能夠抵受寒冷水溫的魚類，以及餵飼維他命 C，魚類應能抵受寒冷天氣。署方會舉辦講座，指導養魚戶如何在飼料中加入維他命 C。署方亦會在寒流襲港時加強監察水溫的變化。

2. 漁農自然護理署為農業提供的協助

漁護署代表報告如下：

- (i) 為提高農業生產量，蔬菜統營處(下稱「菜統處」)及新界蔬菜產銷合作社有限責任聯合總社(下稱「菜聯社」)已購買三部體積較小的多功能耕耘機，該三部耕耘機將外借給農友使用。
- (ii) 由於近月亞洲地區爆發禽流感，香港政府已禁止輸入內地活雞，也禁止雞農進口雞苗。嘉道理農業輔助貸款基金會以低息貸款予雞農以購買孵蛋機。農戶購買每部孵蛋機可獲貸款 20 萬元，並須以該孵蛋機作為抵押品。農友須聘用技術人員分辨小雞的性別及操控該部機器等。由於公雞在香港市場的銷情欠佳，本地雞農選擇不飼養公雞，所孵出的雄性雞苗便會即時毀滅，再加上孵蛋機的耗電量高，雌性雞隻的孵化成本約為每隻 10 元。然而，內地進口雞苗的售價則為每隻 3.5 元。此外，由於孵蛋機體積龐大，農場必須建有堅固的建築物以安放該類機器。若農友在當局恢復進口內地活禽鳥後決定退回孵蛋機，署方只有拍賣該批孵蛋機。署方也會考慮其他處理方法，包括在署方位於打鼓嶺的豬場安放退回的孵蛋機，以及由大型農場購買多部孵蛋機，孵出小雞以供應其他農場等。由於每年均有機會爆發禽流感，署方會考慮上述因素以制訂有關的長遠發展計劃。
- (iii) 署方現正與地政總署跟進農友申請興建溫室及蔭棚的事宜，並已初步定於 2004 年 4 月 1 日實施試驗計劃。署方須核實申請人是否確實從事農業工作和哪些溫室可獲發牌，以及收集申請人的有關資料。地政總署則負責發牌工作。地政總署是根據香港法例第 121 章要求農友在興建高度超過 4.57 米的溫室前，必須聘請註冊測量師或建築師以證明有關溫室的結構安全。另外，由於蔭棚的結構較為簡單，漁護署建議農友無須事先申請興建蔭棚。上述試驗計劃會試行半年，並會作出檢討。

3. 關注吐露港內的垃圾對漁區的影響

海事處代表報告，2004年1月至2月處方在大埔區收集的海上垃圾數量如下：

<u>月份</u>	<u>在大埔區收集的 海上垃圾總量</u>	<u>在丫洲及馬料水附近 收集的海上垃圾數量</u>
2004年1月	13.85噸	0.85噸
2004年2月	14.02噸	0.93噸

II. 環境及工程委員會

環境及工程委員會已於2004年3月12日舉行2004年第二次會議，主要討論事項及有關進展綜述如下：

4. 迅速回應系統

大埔民政事務處(下稱「民政處」)表示，上述系統自去年6月非典型肺炎疫症爆發後開始運作，至本年2月為止，該系統共接到405個由市民舉報的個案。其中44%(即180個個案)屬隨地拋垃圾的個案，佔個案總數的最高比率。其次為有關禽畜便溺、發現蟑螂及老鼠的個案。本年2月接到的43個個案中，其中42個已轉介食環署，並已完成跟進工作，而餘下的1宗個案亦已在跟進當中。

5. 於富雅花園至大埔墟火車站的一段行人路加建上蓋

民政處向新一屆委員會簡介行人路上蓋的設計。上述計劃預計於本年4月下旬公開招標，如一切工作進展順利，上蓋工程可於本年7月動工，並於2005年年中完成。委員會則就日後行人路上蓋的清潔問題及照明系統等發表了意見，供處方考慮。

6. 九龍坑四村要求政府落實興建跨鐵路救援車道

運輸署已應委員會的要求委派代表出席委員會的會議。就上屆委員會會議上有委員提出以分段形式興建上述救援通道的建議(即由民政處及運輸署分別興建大窩至泰亨新圍及泰亨新圍至康樂園兩段通道)，運輸署表示已初步研究該項建議的可行性，並已將該項建議與署方早於 2002 年 5 月向委員會介紹的方案，即興建一條闊 6 米的行車道及闊 1 米行人路的建議，作出比較。署方表示兩個方案的預算工程費用及施工時間相若。

民政處表示，處方經研究分段興建通道的建議後，發覺由民政處負責興建的一段長 700 米及闊 3.5 米通道的工程費用，初步估價為 450 萬元，以鄉郊工程而言，已算是較昂貴的工程。委員會原意是為居民爭取一條由入口直達出口的通道，以方便村民出入。假如按照委員的建議先由處方興建大窩至泰亨新圍的一段通道，村民仍須使用位於大窩的出口進出，與委員會原先的意願相違背。處方同意人命遠較資源重要，但處方仍須衡量各項工程的重要性，而列出進行工程的緩急次序。由於上述工程的費用頗為昂貴，而且受惠的村民人數有限，故在政府財赤嚴重的情況下，當局未能落實工程。

委員會支持村民繼續向當局爭取興建救援車道，而該車道至少應與當初九龍坑尚未興建現有鐵路時的舊有通道相同。委員會並同意以立法會個案會議的形式繼續跟進上述工程計劃，並請民政處考慮在鄉郊小型工程的會議上，詳細探討由處方興建大窩至泰亨新圍一段通道的可行性。

7. 要求盡快展開船灣圍吓河河道改善工程

委員會指出船灣聯村要求當局盡快展開改善圍吓河河道工程已長達 10 年。委員會並提出多項改善圍吓河一帶水浸問題的意見，供渠務署考慮。委員會認為渠務署提供予委員會參考的 3 個方案中，方案三提出的沿洞梓路興建防洪牆的建議，會破壞該區住宅的景觀及引致江庫花園一帶出現水浸問題。最後委員達成共識，認為署方應同時採納方案一及方案二的建議，即一方面擴闊圍吓河河道及加高河堤，另一方面同時提升洞梓路路面的水平。委員會認為結合該兩個方案才能根治圍吓河一帶的水浸問題及保障村民的性命及財產。委員會建議以立法會個案會議形式繼續跟進這項議題。

8. 工務計劃項目第 4222DS 號大埔污水處理廠第五階段第一期擴建工程

水務署擬於 2005 年年初展開上述擴建工程，預計工程將於 2008 年年底完成，而第二期的擴建工程則仍在籌備之中。署方於會議上，向委員詳細介紹是項工程的細節，並表示工程完工後，可提升大埔污水處理廠的污水處理量。

委員會支持上述擴建工程，並請署方加快於尚未敷設排污渠的村落鋪設排污渠。

9. 擬建西澳調壓及檢管站

香港中華煤氣有限公司(下稱「煤氣公司」)為提高馬鞍山、西澳及附近地區煤氣供應的穩定性及配合上述區域日後的發展，擬在馬鞍山興建調壓及檢管站，作為沙田區以外另一個為馬鞍山及西貢區供應煤氣的氣源。

煤氣公司向委員會詳細介紹上述工程計劃的內容。委員會於會議前收到香港浸信會神學院(下稱「神學院」)委托律師事務所發出的信件，表示神學院對是項工程持反對意見。

委員會經討論後，認為由於神學院反對是項工程，故委員會亦對是項工程暫不表態，並請民政處負責聯絡煤氣公司及神學院，讓雙方詳細商討上述工程的各項細節，並待雙方達成共識後把商討結果以書面通知委員會，然後視乎情況需要再把有關事宜提交委員會跟進。

10. 食物環境衛生署大埔區 2004 年度歲晚清潔大行動的成果

食環署向委員會詳細匯報上述行動的成果。署方表示已於 2003 年 12 月底至 2004 年 1 月底期間，於區內各處展開大型的清潔行動。另外，署方亦於上述期間，進行以預防登革熱為題的控蚊工作。委員會感謝署方於歲晚期間額外付出努力，維持社區的環境衛生。

11. 大埔區旱廁翻新工程

食環署計劃於 2003 至 2004 年度，在大埔區(西貢北)推行旱廁翻新計劃。預計各項工程於 2004 年 4 月展開，並於 2004 年 7 月竣工。

委員會歡迎署方翻新區內旱廁，認為該計劃有助改善廁所的衛生。有委員指出長者使用蹲廁會較為困難，故建議署方於翻新過程中，除設置蹲廁外，亦考慮設置坐廁，供使用者選擇。委員會支持上述旱廁翻新計劃。

12. 食物環境衛生署把鄉村旱廁改為沖水式廁所

食環署擬於未來 3 年內，加快將全港約 550 個鄉村旱廁中的約 100 個旱廁，改為沖水式廁所。委員會歡迎該項計劃，並建議署方考慮於各旅遊熱點設置較多的女廁廁格。委員會支持上述改善工程。

III. 文娛康體委員會

文娛康體委員會已於 2004 年 3 月 10 日舉行 2004 年第二次會議，主要討論事項及有關進展綜述如下：

13. 大埔新文娛中心

康樂及文化事務署(下稱「康文署」)已在本年 3 月的大埔區議會會議上，向區議會簡報透過「由私營機構斥資興建及管理模式」發展大埔新文娛中心的計劃草擬本和意向邀請書的內容，以及徵詢區議員的意見。署方將參考觀塘及將軍澳在落實上述模式發展計劃方面的做法，並會考慮採納區議員於 2003 年 9 月 26 日簡介會上所提出的意見，以擬備上述計劃草擬本和意向邀請書的初稿。另外，署方現正與各有關部門研究於現有大埔文娛中心加建多用途活動室的各項細節，包括大埔官立中學的地權問題、工程範圍內的樹木問題，以及現有文娛中心的土地用途類別等事宜。如各項工作進展順利，加建工程最快可於 2006 年年初完成。

有委員建議教統局研究可否把大埔官立中學和大埔鄉議局中學兩校合併，以騰出大埔官立中學的禮堂供地方組織使用，以稍為紓緩居民對現有文娛中心的需求。

14. 大埔區提供暖水泳池的可行性

康文署表示非常了解大埔區居民對暖水泳池的殷切需求。署方也希望於區內興建暖水泳池。但鑑於大埔區暫時未有新的文康設施工程項目，興建暖水泳池的計劃亦未有新進展。署方定會在落實大埔區的新工程項目時，考慮能否把興建暖水泳池的計劃納入有關的新工程項目之內。

有委員表示不滿署方遲遲未能確切答覆何時可把加建暖水泳池的計劃納入署方的新文康設施工程項目中。委員並希望署方正視區內居民及大埔區議會的訴求。

15. 在龍尾發展人造泳灘工程的進展報告

康文署經初步研究委員會提出以私營機構斥資模式發展龍尾泳灘的建議後，表示按照有關指引，以私營機構斥資模式發展的工程項目，必須在該發展項目的工程範圍內達至收支平衡，而不能利用工程範圍附近的其他地方互相補貼。另一方面，擬發展龍尾泳灘的地帶大部分屬私人土地，當局須徵收土地以進行有關工程。此外，龍尾亦鄰近自然保育區，故在發展工程項目時，必須嚴格遵守排污指引。現時署方須應付龐大的日常營運開支，署方並沒有獲得撥款以發展新的工程項目，而署方轄下的泳池或泳灘的經常性開支亦非常龐大。雖然現時當局尙未能落實發展龍尾泳灘，但署方正聯同有關部門進行各項前期準備工作。

有委員指出，當局經常提及地區應推動本土經濟發展，但他質疑在沒有政府資助的情況下，本土經濟的發展成效。委員會重申，發展龍尾泳灘不僅可使大埔區居民受惠，全新界東區的居民亦能受惠。有委員則建議首先促請當局盡快落實龍尾泳灘一帶的排污工程，待有關工程完成後才詳細研究以私營機構斥資模式發展龍尾泳灘的可行性。

委員會建議繼續以立法會個案會議形式，跟進發展龍尾泳灘的計劃，並建議區議會主席利用與民政事務局局長或民政事務總署署長會面的機會，提出本區居民對興建龍尾泳灘的訴求。另一方面，委員會亦已去信康文署署長，要求署方詳細研究以私營機構斥資模式發展龍尾泳灘的建議。

16. 賽艇世界錦標賽

上述賽事由 Union Internationale Motonautique 機構主辦，並擬於 2004 年 10 月於吐露港一帶海面舉行。由 Union Internationale Motonautique 所委聘顧問公司的代表向委員會詳細介紹上述賽事。出席委員會會議的經濟發展及勞工局代表表示，政府雖不會撥款資助是項賽事，但會盡量協調各有關政府部門，協助主辦機構籌辦該項賽事。主辦機構現正與環保署研究賽事可能引起的噪音問題。

委員會認為是項賽事屬大型國際性賽事，如能成功舉辦及市民的反應熱烈，定會有助推動吐露港一帶以至大埔區的本土經濟和旅遊業發展，為區內商戶締造商機。此外，有委員認為主辦機構應先行去信區議會，邀請區議會委派代表出席主辦機構的籌辦會議及提供意見。

主辦機構代表表示感謝區議會的支持，並會於賽艇錦標賽的宣傳品上，印上大埔區議會的會徽，以表謝意。

V. 社會服務委員會

社會服務委員會已於 2004 年 3 月 11 日舉行 2004 年第二次會議，主要討論事項及有關進展綜述如下：

17. 大埔醫院

大埔醫院代表報告，院方繼續加強院內的感染控制措施，包括增聘兩名感染控制護士、要求出現發熱徵狀的員工不要上班，以及要求探訪者須洗手及戴上口罩。院方在 2003 年 12 月及 2004 年 1 月分別舉行兩次義工簡介會，介紹感染控制指引，包括洗手及戴口罩方面的指引。2004 年 2 月初醫院管理局(下稱「醫管局」)的成員到訪大埔醫院，院方亦向他們介紹大埔醫院的感染控制措施。

18. 雅麗氏何妙齡那打素醫院

雅麗氏何妙齡那打素醫院（下稱「那打素醫院」）代表報告如下：

- (i) 為縮短病人輪候醫院病床的時間，院方會安排病情緊急的病人於登記後兩星期內就診。病情屬於一般緊急情度的病人則須輪候五個星期。其餘的病人則會視乎情況輪候醫院門診服務。此外，那打素醫院已於兩年前推出醫療資訊支援服務先導計劃。院方會通知病人同一醫院聯網內其他醫院的門診服務輪候時間，以及私家醫院專科門診的服務時間及診金收費等，供病人選擇。
- (ii) 院方急症室平均每日接收約 250 名病人，其中內科病人佔 40%，外科病人約佔 14%，骨科病人佔 19%，兒科病人佔 15%。院方急症室平均每日處理 40 宗外科急症個案，其中 6 至 7 宗須作外科轉介以便繼續跟進，只有 1 至 2 宗的病人須入院留醫。

就委員會關注在那打素醫院興建傳染病大樓的計劃，醫管局代表表示，局方向立法會申請撥款以落實上述計劃前，會先行諮詢區議會。擬建的傳染病大樓會備有足夠的隔離設施、手術室和化驗室。該大樓的排氣系統將會較為完善，排出的空氣不會影響附近的居民。醫院在沒有傳染病爆發的時期，會使用傳染病大樓內的病房以應付醫院的需要。此外，在 2004 年 1 月至 2 月期間，局方須向政府上報曾於過去 10 天前往中國內地並患上肺炎的病人個案。該類個案的病人其中 50% 為新界東居民。因此局方認為新界東須興建傳染病大樓。就考慮於哪所醫院興建傳染病大樓的問題上，醫管局代表指出，由於威爾斯親王醫院環境較為擠迫，該院現有的大樓也過於殘舊，並會進行重建，若在該院興建傳染病大樓，局方須在十年後才能完成工程。由於那打素醫院將發展內科服務，對發展傳染病科的服務會較為有利。

就委員會關注那打素醫院的服務重整計劃，醫管局代表表示，那打素醫院快將重新提供日間及短暫住院外科服務。那打素醫院須處理的急症外科個案數目偏低，加上醫療技術改善，很多疾病已不需以外科手術處理，而醫院施行的微創外科手術也減少外科病人住院的需求。由於那打素醫院正在轉型中，局方已在過去數月安排課程，加強訓練所有內科醫生應付急救工作。麻醉師仍會支援有關服務。如遇上因氣道或心臟問題而需送院的病人，救護車會接載病人前往那打素醫院的。

19. 大埔區教育事項

教育統籌局(下稱「教統局」)報告如下：

- (i) 在 2003 至 2004 學年，全港共有 60% 小學已推行全日制教學。大部分餘下的半日制小學會在 2007 年前轉行全日制。大埔區共有 22 所小學已推行全日制，3 所小學將於 2004 至 2005 學年轉行全日制。
- (ii) 就委員要求教統局協助面臨關閉村校的教職員找尋新教席的問題，局方表示若在互聯網上得悉教席空缺的消息，會盡快通知有關教師。局方也會協助已申請教席的教師跟進聘任工作的進度。局方已與受影響的教師會晤，解釋有關情況。
- (iii) 就委員建議改變第 24 區的土地用途，局方的建校組表示，由於局方正考慮推行「三年初中、三年高中」的中學制度，該建議假如落實，局方可能會在第 24 區興建中學，以應付區內對課室的需求。

現時警方只向接載跨境學童前往北區學校的褓姆車發出邊境特別通行證，以控制該區的交通流量。但教統局已關閉多所北區的鄉村小學，受影響的學童惟有選擇入讀大埔區的學校。大埔區 4 所小學會於 2004 年 9 月接收約共 40 名居住於深圳的小一新生。委員會認為在不影響邊界交通流量的原則下，警方應向接載跨境學童前往大埔區學校的褓姆車簽發邊境特別通行證。委員會已去信保安局反映有關意見，並把信件的副本送交警務處邊境警區指揮官。委員會認為屬下的「教育及青少年計劃工作小組」可就本議題召開特別會議，邀請政府部門代表於會上共同跟進有關事宜。教統局已就大埔區小學的跨境學童特別通行證安排聯絡警務處的邊境警區指揮官。

就校園暴力問題，局方非常關注該問題，並認為學校應營造安全和諧的學習環境，讓學生健康成長。校方可參考教統局製作的「和諧校園齊創建」資源套，以積極處理有關問題。就處理學生行為問題方面的知識及處理技巧，局方會定期為教師提供在職培訓，形式包括專題講座、工作坊及座談會。局方歡迎學校提出意見，局方也會為學校提供支援服務。

V. 交通及運輸委員會

交通及運輸委員會已於 2004 年 3 月 11 日舉行 2004 年第二次會議，主要討論事項及有關進展綜述如下：

20. 大埔墟火車站至沙田(排頭街)(循環線)小巴專線招標事宜

運輸署代表報告，上述小巴專線將於本年 4 月 2 日招標。

21. 2004 至 2005 年度大埔區巴士路線發展計劃

委員會於是次會議重申對 2004 至 2005 年度大埔區巴士路線發展計劃的各項意見。另外，委員會與運輸署及九龍巴士有限公司(下稱「九巴」)商討後，同意於本年度再把 71K 線的兩輛巴士更換為空調低地台巴士，以方便有需要人士往返那打素醫院。委員會並就 71K 線的服務通過以下動議：

「大埔區議會交通及運輸委員會要求 71K 巴士線全線使用低地台車輛行走，並增加車廂內的傷殘人士座位。」

22. 改善林村許願樹一帶於農曆新年期間的交通擠塞問題

民政處代表報告，處方於本年 3 月上旬與政府有關部門召開會議，檢討本年農曆新年期間林村許願樹一帶的交通安排。各部門大致滿意本年的交通安排。然而，在特別交通安排實施的初期，有放馬莆村的居民稱未能順利返家。經了解後，發現該村部分居民在初期並不十分清楚有關的農曆新年特別交通安排。但居民在明白可憑着水費單或電費單等文件以證明其村民身分後，已能順利進入放馬莆村。另外，林村公立學校旁的空地亦於農曆新年期間開放予大型旅遊巴士作上落乘客之用，該空地可容納約 40 部大型旅遊巴士。至於該片空地是否按原訂計劃改建為停車場，民政處代表表示將會於稍後與林村鄉公所及政府有關部門再次開會討論。

委員會認為本年林村許願樹一帶的交通擠塞情況雖已改善，但有關部門仍須就控制車輛流量和提供交通指示等方面，繼續探討積極可行的改善措施，以期進一步改善明年農曆新年期間林村許願樹一帶的交通安排。

23. 東鐵延線啓用後的公共交通計劃

就馬鞍山鐵路啓用後的大埔區公共巴士路線重整安排，委員會及運輸署的意見概述如下：

- (i) 有關調整第 99 號、271 號及 299 號巴士線服務的計劃，運輸署代表表示會與九巴密切監察馬鞍山鐵路啓用後的情況，然後才決定是否需要增、減上述路線的班次。
- (ii) 就委員會建議把 99 號巴士線伸延至馬鞍山市中心，署方代表表示仍需與九巴進一步商討該建議的可行性。

24. 有關強烈要求減低巴士票價事宜

委員會就上述議題一致通過以下動議：

「本委員會對九巴每年享有豐厚利潤，而表示對巴士票價沒有減價空間，和沒有負社會責任，作出遺憾，並強烈要求九巴能體恤市民的苦況，調低收費，以紓解民困。」

25. 兩鐵合併及兩鐵轉乘優惠

委員會就上述議題發表的意見綜述如下：

- (i) 委員會關注兩鐵合併前後的票價調整；
- (ii) 現有的鐵路規劃會否受兩鐵合併所影響；以及
- (iii) 兩鐵於合併後會否裁減人手。

環境運輸及工務局和九廣鐵路公司代表所作回應如下：

- (i) 兩鐵需要為合併後的營運訂立新的法例及協議，以便政府作出有效監管，兩鐵亦會制訂一個高透明度的調整票價機制。雖然兩鐵在現階段尚未磋商調整票價的問題，倘若兩鐵能於本年 8 月底就合併計劃向政府提交方案，並獲得政府支持，屆時兩鐵便會着手研究調整票價的事宜。

- (ii) 局方相信兩鐵合併後，現有的鐵路發展計劃不會受到太大影響。政府推行的長遠運輸政策，是以鐵路作為骨幹。故此，就政府的運輸政策方向而言，現時規劃的鐵路發展工程計劃，在未來數年應不會出現變化。而政府也會繼續密切留意兩鐵的新工程計劃詳情。
- (iii) 九鐵代表表示，兩鐵現時所採用的訊號、電力供應系統、列車系統等均互不相同，故此兩鐵不會因合併計劃而裁減前線員工。預計只有少部分負責行政及支援工作的員工會受到影響。另外，九鐵現正會見有關工會代表，以商討兩鐵合併後的人手問題，務求將對員工造成的影響減至最低。

26. 「介乎舊政務司官邸附近道路交匯處與粉嶺之間的吐露港公路／粉嶺公路擴闊工程」進度報告

委員會指出局方一直擱置上述工程計劃，致令其相關的工程項目亦受到阻延而未能開展。委員會希望局方盡快清楚交代上述工程的施工時間表。

27. 有關敦促改善鄉事會街巴士站之塞車問題

委員會預計當大埔綜合大樓全面啓用後，鄉事會街一帶將會出現交通擠塞的情況。委員會建議召開非正式的會議，請運輸署提交改善鄉事會街巴士站交通擠塞問題的方案，以詳細討論有關安排。

大埔區議會秘書處

2004年4月